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Під діджиталізацією прийнято розуміти трансформацію, 

проникнення цифрових технологій щодо оптимізації та автоматизації 

бізнес-процесів, підвищення продуктивності та покращення 

комунікаційної взаємодії зі споживачами. Концептуалізація та управління 

бізнес-процесами стикаються з певними фундаментальними проблемами, а 

саме зв'язком між безліччю управлінням бізнес-процесами (BPM) та їх 

внеском у корпоративну цінність. 

Діджиталізація формує плато конкурентних переваг підприємства: - 

високий рівень конкурентоздатності; - спрощення роботи з масивом 

інформації; - економію коштів; - лояльність клієнтів; - позитивне 

ставлення до іміджу підприємства.  

Клаус Шваб [1, 2] переваги діджиталізації визначає наступним 

чином:       1. Безпрецедентне зростання інновацій – що стосується їх 

швидкості, об’єму та впливу. Це дасть значне покращення в ефективності, 

продуктивності та скороченні витрат. 2. Безпрецедентне зростання даних 

та можливостей їх використання для нових технологій вже дає краще 

залучення різних верств розробників – користувачів – клієнтів й сприятиме 

розвиткові в багатьох відношеннях. 3. Штучний інтелект стає реальністю – 

конкретні приклади ми вже бачимо від масової роботизації й до 

біотехнологій. В цілому, невблаганний перехід від простого оцифрування 

(третя промислова революція) до інновацій, заснований на комбінаціях 

технологій (четверта промислова революція), змушує компанії переглядати 

те, як вони ведуть бізнес. Керівники бізнесу і керівники вищої ланки 
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повинні розуміти мінливе середовище, кидати виклик своїм операційним 

командам і невпинно, постійно впроваджувати інновації [2]. 

Удосконалення бізнес-процесів є інструментом управління, 

підвищення результативності та формування конкурентних переваг 

підприємства. Впровадження информаційно-комунікаційних технологій, 

Big Data, бізнес-аналітики, бізнес-планування, що передбачає 

автоматизацію бізнес-процесів, як слід, зростання продуктивності праці, 

економію поточних витрат, оперативну гнучкість бізнесу. 

Застосування діджиталізації створює низку конкурентних переваг 

підприємства в розрізі операційних процесів, а саме підвищуючи їх рівень 

транспарентності та можливості, вчасно прийняти управлінське рішення, 

миттєвий обмін інформацією між компетентними співробітниками, 

здійснення маркетингових досліджень та створення системних підходів до 

реагування. Організаційні відповіді на сигнали ризикових змін за рахунок 

діджиталізації формуються на принципах узгодженості, вчасності, дієвості, 

запобіганні кризових становищ. 

В основі удосконалення бізнес-процесів полягає встановлення 

ефективних, швидких внутрішньо-оптимальних комунікацій між 

співробітниками підприємства за допомогою діджиталізації, які 

спрямовані на досягнення головної мети підприємства – пришвидшення 

операційних можливостей та транспарентності бізнес-процесів в цілому, 

створення комфортних умов для споживача послуг. Доцільність цифрової 

трансформації бізнес-процесів визначається швидкістю та розумінням 

споживачами, створенням системи ефективних різноспрямованих 

комунікаційних потоків. Мінливість зовнішнього середовища вимагає від 

підприємства налагодження системи прогностичних досліджень та 

формування адекватного інтерпретування інформаційних потоків для 

формування оптимального управлінсько-організаційного рішення. 
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